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ID 353
VDA 6.3 - Zkouška pro certifikované auditory procesu

KONTEXT A TÉMATA
Audit procesu dle VDA 6.3 představuje účinný nástroj posuzování procesů ve vazbě na plánování a výrobu produktu.

Audity nelze provádět bez podrobných znalostí, zkušeností a kompetence. Auditoři proto musejí mít potřebnou kvalifikaci. Složení zkoušky pro certifikované auditory VDA 6.3 je pro uchazeče oficiálním dokladem o dosažené kvalifikaci a nezávislým potvrzením jeho znalostí a dovedností. 

CÍLOVÁ SKUPINA
Zkouška je určena auditorům procesu VDA 6.3, kteří za zabývají životním cyklem produktu.
CÍLE
Certifikovaní auditoři VDA 6.3 dokážou samostatně provádět interní audity i audity na pracovišti dodavatele. Zkouška a vydaný certifikát jsou dokladem o platné kvalifikaci auditora a splnění kvalifikačních požadavků zákazníka nebo dodavatele.

STRUKTURA A POSTUPY
Zkouška obsahuje 40 písemných otázek, na jejichž vypracování má uchazeč 60 minut. Kromě toho musí uchazeči absolvovat také ústní zkoušku. Ta je rozdělena na 30 minut přípravy a 20 minut pohovoru se dvěma zkoušejícími. Uchazeči můžou při přípravě používat materiály získané během kurzů VDA (včetně normy VDA 6.3), ale musejí si je sami donést.

POŽADAVKY NA ÚČAST
Uchazeč se může zkoušky zúčastnit až po úspěšné kontrole přihlášky. Uchazeč musí doložit certifikát o absolvování kurzu „Kvalifikace auditora procesu VDA 6.3“ (vydání 2016, ID 315), doklad o absolvování alespoň třídenního vzdělávání v oblasti ISO 19001 (např. auditor VDA) a dále musí doložit také svou minimálně pětiletou praxi. Z těchto pěti let musí být alespoň dva roky v oblasti managementu kvality. 
Nově musí uchazeč prokázat také znalost základních nástrojů automobilového průmyslu. Uznat lze kurzy „Automotive Core Tools for System and Process Auditors“ (ID 417) i kvalifikaci „Automotive Core Tools Professional“ (ID 415, 416 nebo 450). Uchazeč může také doložit, že u jiného poskytovatele absolvoval minimálně dvoudenní školení v oblasti základních nástrojů automobilového průmyslu a složil online test. Pokud uchazeč nesložil online test, musí absolvovat kurz „Automotive Core Tools for System and Process Auditors“ (ID 417) (viz. grafika).
Konkrétní požadavky naleznete u přihlášky na našich internetových stránkách www.vda-qmc.de/en/training-and-professional-development/application-forms.

CERTIFIKÁT A PRŮKAZKA AUDITORA
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